

23 Август 1959

Тамбов

Газета №

ТЕАТР КУКОЛ ВОЗВРАТИЛСЯ**С ГАСТРОЛЕЙ**

Возвратился после более чем двухмесячных летних гастролей по области Тамбовский театр кукол. За это время актеры-кукловоды дали сто пятьдесят представлений, посетили все районы Тамбовщины, обслужили около 50 тысяч зрителей.

В гастрольном репертуаре театра были постановки последнего зимнего сезона. Особым успехом пользовался поставленный специально для взрослых зрителей и выпущенный театром уже во время летних поездок спектакль «Краса ненаглядная» Сперанского. Он был показан на гастрольях 62 раза! Тамбовские зрители увидят его осенью.

Зимний сезон в театре начнется 5 октября. Он откроется постановками пьесы Бородина и Шполянской «Треховый прутик», написанной по мотивам сказки современного румынского писателя Келия Груй (художник спектакля Г. Харламова) и «Карлик Нос» Е. Черняк (художник Н. Олейникова).

А. ТОПАЛОВ.